
* Dados levantados em 21/11/2018 



JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT 

QUANTIDADE DE DEMANDAS 510 301 347 268 246 220 214 230 141 245 
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Total de demandas recebidas 



ENFERMEIRO(A) 
32,24% 

TEC. DE ENFERMAGEM 
35,10% 

AUX. DE ENFERMAGEM 
28,57% 

ESTUDANTE 
1,22% 

COMUNIDADE 
2,86% 

Composição das manifestações por grupo de usuários 

*Não houve manifestações de Atendentes, Colaboradores e Obstetriz. 

Total 
245 



DENÚNCIA 
0,82% 

ELOGIO 
2,86% 

SOLICITAÇÃO 
42,86% 

RECLAMAÇÃO 
52,65% 

SUGESTÃO 
0,82% 

Composição das manifestações por tipo de demanda 

Total 
245 



FALE CONOSCO 
5,71% 

OUTROS CORENS OU 
COFEN 
2,45% 

PRESENCIAL 
36,33% 

SITE 
21,22% 

TELEFONE 
34,29% 

Composição das manifestações por meio de acesso 

Total 
245 
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Câmara Técnica 

Ouvidoria 

Coren-SP Educação 

Gabinete da Presidência 

Gerência de Atendimento ao Profissional 

Gerência de Compras e Contratos 

Gerência Administrativa 

Gerência de Comunicação 

Gerência Financeira 

Gerência de Fiscalização 

Gerência de Gestão de Pessoas 

Gerência Jurídica 

Gerência de Tecnologia da Informação 

Procuradoria Geral 

Subseções 

Cofen 

Recebimento indevido 

Quantidades de demandas recebidas por Departamento 
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Tipos de manifestações por Departamento 
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ALTO TIETÊ - NAPE 

ARAÇATUBA 

BOTUCATU 

CAMPINAS 

GUARULHOS 

ITAPETININGA 

MARÍLIA 

OSASCO 

PRESIDENTE PRUDENTE 

REGISTRO - NAPE 

RIBEIRÃO PRETO 

SANTO AMARO - NAPE 

SANTO ANDRÉ 

SANTOS 

SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 

Quantidade de demandas recebidas por Subseção/NAPE 



Atendimento 
72,65% 

Procedimento ou 
Legislação 

18,78% 
Serviços pelo Site 

1,22% 

Conduta de funcionários 
ou colaboradores 

3,27% 

Infraestrutura 
0,41% 

Comunicação 
2,04% 

Atuação Política 
1,63% 

Composição das manifestações por temas de assuntos 

Total 
245 



Solucionado 
86,53% 

Pendente 
13,47% 

Situação das manifestações 

Total 
245 



Respondido dentro do 
prazo 

79,18% 

Respondido fora do prazo 
7,35% 

Pendente 
13,47% 

Tempestividade da resposta enviada ao público 
interessado 

Total 
245 

*A situação "Pendente" significa que não foi respondido, pois falta 
posicionamento do Departamento responsável para que a Ouvidoria elabore uma 
resposta 



Resposta recebida dentro 
do prazo 
23,27% 

Resposta recebida fora do 
prazo 
5,31% 

Pendente, não recebida 
resposta 
11,43% 

Demanda encerrada pela 
Ouvidoria, sem 

necessidade de resposta 
(*) 

53,04% 

Retorno das Gerências em relação aos encaminhamentos 
da Ouvidoria 

Total 
245 

(*) Demandas encerradas dentro do prazo, com base em respostas anteriores das Gerências 


